
Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно додати

до освітньої програми?

- уроки під відкритим небом

- українська мова

- фахові

- такі, де не засипатимуть домашніми завданнями,

наче школярів, а буде практика, спілкування та

знання на майбутнє.

59%
33%

8%

Чи задовольняє Вас якість підготовки за 
обраною освітньою програмою  в 

університеті?

так, в повній мірі

більше задовольняє, ніж 
не задовольняє

задовольняє частково

25%

50%

25%
0%

Чи збігаються Ваші очікування щодо обраної 
освітньої програми з реаліями підготовки?

так, здебільшого збігаються

так, збігаються повністю

збігаються частково

не збігаються 

50%

33%

17%0%

Чи задовольняє вас якість дистанційного 
навчання?

так, в повній мірі 

більше задовольняє, 
ніж не задовольняє
задовольняє частково

ні, не задовольняє 
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8%
17%

75%

Як Ви вважаєте, чи оптимальна кількість 

дисциплін викладається в одному семестрі?

близька до оптимальної

забагато дисциплін

оптимальна кількість

50%
42%

8%

Чи достатньо часу відведено на вивчення 
теоретичного матеріалу під час лекційних 

занять?
так, часу достатньо по всіх 
дисциплінах

часу достатньо лиш по 
окремих дисциплінах

часу достатньо по 
більшості дисциплін

8%

34%
58%

Чи достатньо часу відведено на набуття 
практичних навичок під час практичних чи 

лабораторних занять?

так, часу достатньо по 
всіх дисциплінах
часу достатньо лиш по 
окремих дисциплінах
часу достатньо по 
більшості дисциплін
ні, часу не достатньо

При вивченні яких дисциплін виникають найбільші 

труднощі?

Фізика

Геодезія 

Екологія

Біометрія

Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно вилучити з

освітньої програми?

Англійська мова 

Фізика



Що потрібно робити, на Ваш погляд, для покращення якості освітнього

процесу в Університеті?

- мене все влаштовує;

- збільшити кількість новітньої інформації згідно з вимогами роботодавців,

яку можливо було б застосувати під час роботи;

- збільшити кількість тренінгів, курсів.

75%

25%

Чи раціонально складено розклад 
занять?

так ні
50%

17%

33%

Чи достатньо часу відведено для 
самостійної роботи з кожної дисципліни?

так, часу достатньо по всіх 
дисциплінах

часу достатньо лиш по 
окремих дисциплінах

часу достатньо по більшості 
дисциплін
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39%

46%

15%

Чи задовольняє Вас якість підготовки за 
обраною освітньою програмою  в 

університеті?

так, в повній мірі

більше задовольняє, ніж 
не задовольняє

задовольняє частково

44%

28%

24%
4%

Чи збігаються Ваші очікування щодо обраної 
освітньої програми з реаліями підготовки?

так, здебільшого 
збігаються
так, збігаються 
повністю
збігаються 
частково
не збігаються 

50%

12%

23%

15%

Чи задовольняє вас якість дистанційного 
навчання?

так, в повній мірі 

більше задовольняє, ніж не 
задовольняє

задовольняє частково

ні, не задовольняє 
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34%

31%

35%

Як Ви вважаєте, чи оптимальна кількість 
дисциплін викладається в одному семестрі?

близька до оптимальної

забагато дисциплін

оптимальна кількість

38%

12%

50%

Чи достатньо часу відведено на вивчення 
теоретичного матеріалу під час лекційних 

занять?

так, часу достатньо по всіх 
дисциплінах

часу достатньо лиш по 
окремих дисциплінах

часу достатньо по більшості 
дисциплін

8%

34%
58%

Чи достатньо часу відведено на набуття 
практичних навичок під час практичних чи 

лабораторних занять?

так, часу достатньо по всіх 
дисциплінах

часу достатньо лиш по окремих 
дисциплінах

часу достатньо по більшості 
дисциплін

50%

17%

33%

Чи достатньо часу відведено для самостійної 
роботи з кожної дисципліни?

так, часу достатньо по всіх 
дисциплінах

часу достатньо лиш по окремих 
дисциплінах

часу достатньо по більшості 
дисциплін
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88%

12%

Чи раціонально складено розклад 
занять?

так

ні
65%

31%

4%

Чи працює на Вашій програмі система академічної 
доброчесності

так, в повній мірі

так, працюють окремі елементи 
академічної доброчесності

ні, академічна доброчесність відсутня

ПРОПОЗИЦІЇ: 

- зменшити кількість нефахових та збільшити кількість фахових дисциплін;

- більше практики;

- збільшити кількість новітньої інформації згідно з вимогами роботодавців, яку

можливо було б застосувати під час роботи.


